3anasmmasa Ne 4

Tema: «llouamkogi gioomocmi npo cmamucmukxy. 30ip
ma o0pooOKa Oanux»
3ATTAUA 1.

v PO3B’SI3AHHS:

BignoBigHa yactotHa TaOIALS:
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3AJTTAUA 2.

v PO3B’SI3AHHS:
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3AJIAYUA 3.

> PO3B’SI3AHHS:

3a TaHWMH TiCTOrpaMu, HaAlOUIBII OTJIaYyBaHUMU € Taki Mpodecii:

1) dinancoBuii koucynabTaut [120;130];
2) ®apmauest [80;100];
3) IT-agminictparop [80;100].

3AIAUA 4.

v PO3B’SI3AHHSI:

[Togamo crovaTky naHi y BUTJISIII YACTOTHOI TAOJIHIII.



PiBeHnb HaBYAJIbHUX JOCATHEHb RinbkicTs yuHiB
ITouaTkoBUA 3
CepenHii 20
HocraTHiit 18
Bucokwuii 9

Busnaunmo sikuii BiZICOTOK CKJIAJIal0Th YYHI KOXKHOTO PiBHS BiJl BCiX YUHIB(BCHOTO
50 yuHiB):

o [louarkoBuii: 3*100:50=6%

o Cepenmniii: 20%100:50=40%

e Jlocrathiit 18*%100:50=36%

e Bucokuii: 9*100:50=18%
Jyist mpaBWIIbHOT TOOYI0BH KPYTOBOTO CEKTOPA, BU3HAYMMO IIEHTPATHHUHN Ky T
KO>KHOTO CEKTOpa:

e [Tlouarkosuii: 6% Big 360°=21,6°

o Cepenniii: 40% Big 360° = 144°

e JlocratHiit 36% Big 360° = 129,6 °

e Bucoxkunii: 18% Bix 360° = 64,8°

3a 1I0OMOror0 IUPKYJIsL, TPAHCIIOPTHPA, OJTIBLA Ta JIHIHKHU MO0YIyEMY KPYTOBY

miarpamy:
I . Cepennii
[louaTKOBHMI piBeHS
piBeHBb
Bucokmnii HocraTHi
piBeHB pPiBEeHBb
3AJTAUA 5.

v PO3B’SI3AHHS:
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